

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL
S/8060
15 July 1967
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ОТ 15 ИЮЛЯ
1967 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства вчера я обратил внимание Совета Безопасности на ряд серьезных нарушений соглашения о прекращении огня, совершенных вооруженными силами Объединенной Арабской Республики начиная с 8 июля и достигших наивысшей точки в нарушениях, совершенных 14 июля. Потери Израиля, о которых сообщалось вчера, в настоящее время определяются в 7 человек убитых, 22 раненых и 2 пропавших без вести. Теперь я вынужден информировать Совет Безопасности о дальнейших серьезных нарушениях соглашения о прекращении огня, начатых и совершенных вооруженными силами Объединенной Арабской Республики в секторе Суэцкого канала в течение дня 15 июля.

В 7 ч. 00 м. по местному времени вооруженные силы Объединенной Арабской Республики в районе Порт-Ибрагим открыли пулеметный огонь по группе израильских солдат, занятых эвакуацией тела одного из убитых вчера солдат. Сразу же после этого египетские вооруженные силы в районе Порты-Тавфиж начали непрерывный артиллерийский обстрел израильских войск с западного берега канала. Был открыт ответный огонь.

В 8 ч. 45 м. самолетам израильских военно-воздушных сил был отдан приказ принять меры против огневых позиций Объединенной Арабской Республики.

В 9 ч. 15 м. египетские войска расширили район инцидентов, открыв артиллерийский огонь с западного берега канала вблизи Набрита по движению израильского транспорта по дороге на восточном берегу. В то же время египетские войска начали артиллерийский обстрел из района приблизительно в 55 километрах к северу от Фирдана.

Приблизительно в 9 ч. 40 м. египетские танки в том же районе включились в обстрел израильских войск.

Израильским самолетам вновь было приказано принять меры против египетских огневых позиций. Один израильский самолет был сбит огнем с земли и летчик выбросился с парашютом и приземлился в расположении израильских войск.

В 9 ч. 50 м. четыре самолета Объединенной Арабской Республики типа МИГ-21, облетая израильские позиции на линии прекращения огня на высоте 25 000 футов, были перехвачены. Один самолет был сбит, а три других улетели.

В 11 ч. 00 м. восемь самолетов Объединенной Арабской Республики атаковали израильские позиции в районе Синая. Эти самолеты были перехвачены израильским самолетом, который сбил два самолета типа МИГ-21.

Огонь прекратился в этом районе в 12 ч. 30 м. Однако войска Объединенной Арабской Республики возобновили нападение два с половиной часа спустя в 15 ч. 00 м. в районе Фирдана, открыв пулеметный, противотанковый и минометный огонь по израильским войскам. Был открыт ответный огонь.

В 16 ч. 25 м. по израильским войскам в районе Порта-Тавфик был открыт огонь египетскими войсками. Был открыт ответный огонь.

Ввиду серьезности этих инцидентов и в связи с тем, что вооруженные силы Объединенной Арабской Республики возобновили и продолжили свое нападение в течение дня, правительство Израиля просило генерала Булла ускорить размещение наблюдателей Организации Объединенных Наций в секторе Суэцкого канала. В то же время сегодня в полдень по нью-йоркскому времени я также довел до сведения Генерального секретаря просьбу о том, чтобы генерал Булл немедленно связался с властями Объединенной Арабской Республики в Каире с целью немедленного, полного и взаимного прекращения огня в секторе Суэцкого канала. Я подтвердил политику Израиля, направленную на строгое

соблюдение своего обязательства о прекращении огня, и готовность
Израиля сотрудничать в этих целях с генералом Буллоу.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

Гидеон РАФАЭЛЬ
Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций
